"One misle da smo male" - knjiga književnice i liječnice

Ugledna književnica Julijana Matanović i liječnica Anka Dorić autorice su knjige koja želi doprinijeti širenju istinitih informacija i stručnih spoznaja o mogućnostima prevencije i liječenja HPV infekcije.




Riječ je o književno-medicinskom uratku, koji je nastao u suradnji s dr. Ankom Dorić, specijalisticom transfuzijske medicine. Kroz ispovijed mlade djevojke, Matanović i Dorić u romanu tematiziraju odrastanje, te istovremeno educiraju mlade čitatelje o infekciji HPV-om i rakom vrata maternice. Nakon znanstvenog rada i stvaranja lijepe književnosti, Matanović se okušala u pisanju za mlade. Roman je objavila 'Mozaik knjiga', a odobrila ju je i Europska udruga za rak vrata maternice. 

    Promocija knjige je bila 4. veljače u multimedijalnoj dvorani Gradske knjižnice Jurja Šižgorića u Šibeniku u 12 sati. Naša profesorica hrvatskog jezika Dijana Milikić zajedno s knjižničarkom Meri Pupačić i 1.F razredom bili su na promociji . Dojmila ih se Julijanina jednostavnost i lakoća u izlaganju i pričanju o bilo čemu, a i Ankina potreba da se djeluje humano i preventivno. Bilo je to lijepo druženje i susret za pamćenje. Rijetko smo u prigodi posjećivati promocije naših uglednih književnika, tako smo sretni da se ovako što događa i u našem gradu. 

